

将广场舞大赛“搬”到景区举行

曼妙舞姿燃爆“三川十馆·夏集”

□记者 王吉城

本报讯 6月2日，为期3天的2024年周口市全民健身活动月暨“中原舞翩跹”广场舞大赛在周口关帝庙广场收官。中心城区32个健身辅导站选出近600名广场舞爱好者参赛，吸引了上万名市民群众观看，为“三川十馆·夏集”营造了热烈氛围，取得了良好的社会效果。

本次赛事组织的展演项目包括健身操、鞭陀龙、太极扇、武术大刀等，给广大市民群众带来了一场体育文化视觉盛宴，赢得阵阵喝彩。本次广场舞大赛分3场进行，最后评出一等奖7个、二等奖10个、三等奖15个。

周口关帝庙是国家4A级景区，关帝庙广场是周口著名的商业圈。本次大赛在关帝庙广场举办，是我市积极响应国家“体育赛事进景区、进街区、进商圈”号召的具体实践。

我市将体育赛事举办地从体育场馆扩展至景区、街区、商圈，把体育活动办在群众身边，为商圈聚人气，为景区添活力，进一步促进体育与商务、文旅深度融合；将体育赛事活动带来的“流量”转化为经济的“增量”，提高全民健身意识，推动体育与商务深度融合，成为城市进步的重要标志。

本次活动由市教育局主办，旨在加快推进体育周口建设，促进我市全民健身事业蓬勃发展。②18

为新就业形态劳动者健康“把脉”

全市300余人免费体检

□记者 王晨文/图

本报讯 6月5日上午，在周口临港开发区重卡汽贸物流产业园内，市总工会联合省总工会第三蹲点工作组、河南省职工医院开展了“关爱职工健康，免费体检送温暖”活动，全市300余名新就业形态劳动者接受了免费健康体检服务。

据悉，本次活动河南省职工医院组织神经内科、呼吸内科、康复医学科、眼科、口腔科的30多名专家前来免费义诊。

市总工会相关负责人告诉记者，市总工会从新就业形态劳动者的实际需求出发，着力解决新就业形态劳动者所急、所需、所盼，针对货车司机、快递员、外卖配送员等为代表的新就业形态劳动者开展健康体检活动，真正让工会成为“遇到困难想得、表达诉求找得到、解决问题靠得住”的职工之家。②18



新就业形态劳动者接受体检服务。

武术进校园 强壮我少年



6月4日上午，周口市永宁路小学校园内，八卦拳弟子在切磋交流。当天，由市教育局、川汇区教体局、市武协、川汇区武协联合举办的武术进校园活动在永宁路小学举行，市八卦拳贾鲁基地和博威传武文化有限公司的八卦拳弟子向上千名学生表演了八卦拳。据了解，开展中华武术进校园活动，是市教育局及市武协的一项重要工作，旨在让孩子们通过习武练拳增强体质、强壮身体。记者 梁照曾 摄

200名义警加入爱心送考队伍

□记者 韩志刚 通讯员 张琳

本报讯 6月3日下午，川汇区义警队在市公安局川汇分局门前举行义警送考启动仪式。

今年的义警送考活动共有100辆爱心车和200名义警参加，分布在中心城区7个考点，为考生和家长提供志愿服务。为确保考生顺利、安全到达考

点，本次活动要求每位驾驶员驾龄必须在两年以上。高考期间，考生可凭准考证随时拦停贴有“义警送考”标识的车辆，驾驶员将全程服务考生，全力护航高考学子。

川汇区义警队自2022年10月成立以来，已有注册队员630余名，累计参加各类志愿服务活动25816人次，服务时长91833小时。②18

爱心送考 200余名义工整装待发

□记者 牛思光 文/图

本报讯 高考在即，为保证将考生安全、快捷、准时送达考点，6月3日，周口义工协会爱心送考启动仪式在周口市体育中心举行。

活动现场，200余名爱心志愿者、义工代表参加启动仪式。爱心送考志愿者、爱心送考企业代表表示，他们将尽绵薄之力，将考生安全送达考点，顺利完成考试。

据悉，周口义工协会爱心送考活动已连续举办了9年。在每年的高考期间，协会都会开展“助力高考、爱心送考”活动，并在各考点外设立助考服务站，提供饮用水、药品等。②18



爱心送考启动仪式现场。